

# Interconexión C.A. de energía, se demanda

(Por Rolando Ramírez Pérez). La necesidad que Centro América haga esfuerzos por interconectar sus servicios eléctricos, como medida recomendable para el ahorro de recursos y energía, propuso ayer un grupo de técnicos internacionales sobre aspectos energéticos.

La alternativa se conoció durante reunión que iniciaron ayer en esta capital funcionarios del Programa Energético Centroame-

ricano y especialistas en la materia pertenecientes a organismos de las Naciones Unidas, que cumplen gira por Centro América para conocer los programas de la región sobre desarrollo energético.

Técnicos salvadoreños de la Comisión Nacional del Petróleo (CONAPE), informaron que según un estudio del Programa Energético Centroamericano, si los países centroamericanos logran interconectar entre sí sus

— Pasa a la página 59 —

## Hoy dan fórmula para el retiro magisterial

Hoy dará a conocer el Ministerio de Educación la fórmula que el gobierno ha determinado sobre la Ley de Retiro Magisterial, en reunión que sostendrán los titulares del Ramo con representantes de las cuatro agrupaciones magisteriales. Esta se llevará a cabo a las nueve de la mañana, en la sala de proyecciones de la Biblioteca Nacional. Informa fuente ministerial que las bases que regirán el Sistema de Retiro Magisterial, han sido elaboradas de acuerdo con estudios actuariales, los cuales consideraron las peticiones de las distintas asociaciones de maestros, quienes han mantenido un diálogo constante con dicha Secretaría de Estado, para encontrar soluciones adecuadas al problema planteado.

La fórmula que será dada a conocer este día, añadieron, ha sido determinada conforme a las aspiraciones magisteriales y acorde a las disponibilidades financieras del Estado.

La Asociación Nacional de Educadores Salvadoreños (ANDES), Asociación Salvadoreña de Profesores de la Educación (ASPE),

Solidaridad de Maestras Salvadoreñas y Asociación Magisterial de Acción Democrática (AMAD), han presentado a Educación, reformas al anteproyecto de la Ley de Retiros y las cuatro coinciden en las mismas peticiones: Jubilación a los 30 años de servicio, sin límite de edad, con el 100 por ciento del mayor sueldo devengado y una cotización ascendente para el fondo del retiro.

Durante los últimos meses, se presentaron varias propuestas y contrapropuestas sobre la Ley de Retiros, por parte del Ministerio de Educación y las agrupaciones de maestros, pero no han podido llegar a solución alguna.

## Premiarán el próximo sábado a 104 empleados de Correos

Ciento cuatro empleados y ex empleados de la Dirección General de Correos, serán estimulados el sábado 12 de noviembre, "Día del Empleado Postal", en acto especial que se efectuará en las oficinas centrales. Se informó que 49 empleados de las oficinas departamentales recibirán diploma, por contar con 20, 25 y 30 años de servicio. También se estimulará a 32 ex empleados, quienes en calidad de jubilados se les hará un reconocimiento por los años de servicio prestados a la Institución. Recibirán diploma y medalla de oro, que les entregará el presidente del INPEP, Dr. Héctor Manuel Moreno.

Por su honradez y eficiencia en el trabajo, recibirán premios en efectivo, 23 empleados de las tres zonas del país. Los premios oscilan entre 75 y 150 colones.

La entrega de estímulos se efectuará a las nueve de la mañana, en acto que será presidido por los titulares del ministerio del Interior, Gral. Armando Leonidas Rojas y Dr. Oscar Rodríguez Díaz y por el director general de Correos, Cnel. e Ing. Tito Livio Guillén.

Al mediodía se llevará a cabo una alegre barbacoa en las riberas del lago de Hopango.

## Triunfo nacional premio en China a niño salvadoreño

Triunfo nacional es la Medalla de Bronce otorgada al menor Henry Alexander Torres, en la República de China, por su cuadro de pintura "Los Primos".

En dicho evento, en el que participaron niños de 37 países del

— Pasa a la página 17 —



—Foto de LA PRENSA, por Parades AYUDANTES RURALES. —(Sr. Vicente). Curso de adiestramiento de ayudantes rurales de salud, reciben 27 jóvenes de ambos sexos en el Centro de Salud de San Sebastián.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. CRISIS ENERGETICA. De 1982 a 1983 se comenzará a acentuar en el mundo una crisis energética, por escasez de petróleo, aseguró ayer el experto de las Naciones Unidas, señor Ion Stancescu (primer plano). Pidió que es necesario comenzar a ahorrar energía eléctrica.

## 2.500 obreros en trabajos del proyecto San Lorenzo

Aproximadamente dos mil quinientos trabajadores, encontrarán ocupación durante la etapa de construcción del Proyecto Hidroeléctrico de San Lorenzo. Así lo informa comunicado oficial en que se detalla la inversión de un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), por 90.4 millones de dólares para la construcción de dicho proyecto. Al completarse los trabajos, las fuentes de ocupación aumentarán considerablemente así como la producción del sector industrial de

20 por ciento de la población económicamente activa. A continuación el informe oficial sobre el préstamo del BID y sus efectos sobre el empleo en el país, en mil personas, en

— Pasa a la página 23 —

## Satisface solución problema de Ciencias Agronómicas en U.

Satisfacción por haber resuelto el problema de la Facultad de Ciencias Agronómicas de la Universidad de El Salvador, han expresado padres de familia al Consejo de Administración Provisional, según informaron fuentes universitarias. "No es justo ni adecuado al momento que vive el país, que se prive a nuestros hijos del derecho que tienen de estudiar, por cumplir consignas de tipo político, predicadas por inescrupulosos que no saben valorar el tiempo perdido y nuestros sacrificios económicos", manifestaron padres de familia que visitaron la Universidad.

Añadieron las fuentes que, además de las llamadas telefónicas,

también han recibido mensajes provenientes de instituciones educativas, felicitando al Consejo y pidiendo mayor rigidez para quienes no depongan su entorpecedora actitud, coartando la libertad de estudio dentro de la Universidad.

— Pasa a la página 17 —

## Integrada delegación para la conferencia general de FAO

Quedó integrada la delegación de nuestro país que participará en el XIX Período de Sesiones de la Conferencia General de la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación (FAO), que se celebrará en Roma, a partir del 12 de noviembre. A efecto de nombrar la delegación, coordinaron actividades los Ministerios de Relaciones Exteriores y de Agricultura y Ganadería, quedan integrada así: jefe de la delegación, doctor Ruy César Miranda Lupone, director general de Política Exterior.

Delegados: Dr. Guillermo Paz Larín, embajador de El Salvador en Italia y representante permanente ante la FAO; Ing. Joaquín Miguel David García, representante alterno de El Salvador ante la FAO y Lic. José Antonio Leiva, director técnico de la Oficina Sectorial de Planificación Agropecuaria.

### Propósitos

Al participar en la conferencia de la FAO, el gobierno ha tomado

— Pasa a la página 17 —



BANCO CENTRAL EN "INTERFER 77". Expositores, funcionarios de gobierno, diplomáticos y hombres de negocios guatemaltecos y salvadoreños asistieron a la recepción que con motivo del "Día

de El Salvador" fue ofrecida en el Hotel "Conquistador Sheraton", en Guatemala. El presidente del BCR, Dr. Guillermo Hidalgo Güell, se dirige a los asistentes.

### INDICE

	Págs.:
Información Nacional	2 3
Información Internacional	4 5
Economía y Finanzas	7
Sociales	8 10 12 14 16 18 20 22
Mensaje a la Conciencia	46
Platillos Voladores	26
Desde San Francisco	23
Deportes	39 40 41 42 44
La Vida es Así	24
Cómicos	60 62
Clasificados	64 65 66 67 68 69 70 71 72
Horóscopo Personal	45
Cine, espectáculos y TV	75 76 77 78 79
Indicador	79